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. Ha adott az alabbi alland6 egyiitthatos lineéris differencidlegyenlet és
y(0),4/(0),...,y™1(0) = 0, mi lesz a rendszer atviteli fiiggvénye (2p)?

d™y A"ty dy du d™u
n—— nel— + ... —= =b bi— + ...+ b,,——
a din +a ldtn_l + + aq dt +a0y 0U+ 1 dt + + dtm

MO:

ans"L(Y) + an_18" " L(Y) + ... + aoL(y) = boL(w) + b1sL(u) + ... + bys"L(u)

Y (8)(ans" + @181 4 ...+ ag) = U(8) (8™ + ... + bys + by)

Y(s)  (bps™+ ...+ bis+bo)
U(s)  (aps™+ ap_15" 1+ ...+ ap)

H(s) =
. Definialja a Markov-paramétereket egy

&(t) = Az(t) + Bu(t)
y(t) = Cx(t)

egyenletekkel adott rendszer esetén. Mi a jelentGsségiik (2p)?
MO:

CA'B , i=0,1,2,...
Invariansak az allapottranszformaciora
. Mi az iranyithaosagi altér jelentssége, és hogyan hatarozhaté meg? (3p)
MO:

Nem irdanyithato rendszer esetén ha a rendszert az irdnyithatosagi altérbdl inditjuk, sem-
milyen bemenet nem képes az irdnyithatosagi altéren kiviilre vinni a rendszert. Meghatarozas:
Az irdanyithatosagi matrix oszlopai feszitik ki.



4. Mikor neveziink egy allapottér modellt (realizaciot) minimalisnak, mi a minimalitas sziik-
séges és elégséges feltétele (3p)?

MO: Ha nem létezik nala kisebb fokszamu realizacio, egyiittes iranyithatosag és megfi-
gyelhetség (vagy ha nem egyszertsithetd atviteli fv-bél irjuk fel).
5. Mi az egyenletes stabilitas definicioja (2p)!

MO: Azt mondjuk hogy a &£(t) megoldas Ljapunov-féle értelemben stabilis, ha Vt, €
[a,00) és Ve > 0 esetén J0(e, ty) hogy ha x(t) megoldas és ||z(ty) — &(to)|| < & ~ Vit €
[to, 00] esetén ||x(t) — &(1)]] < e.

£(t) egyenletesen stabilis, ha d(g,ty) = d(¢), 6 nem fiigg to-tol.

6. Mit jelent egy rendszer irdnyithatosagi dekompzicioja? (3p)

MO: Olyan allapottranszformacié, melyben a rendszer allapotterének bazisat gy vélasztjuk,
hogy a bazisvektorok egy részhalmaza az iranyithatosagi alteret feszitse ki. Ilyenfajta
leirasmoban az iranyithaté és nem iranyithato allapotok az A métrixban elkiiloniilnek.
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